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Új kezdet

Hitünk reménységre szól. Arra a nagy-
szerű reménységre, hogy Ő, aki el-
kezdte bennünk a jó munkát, el is 

végzi azt, Jézus Krisztus napjára. Jézus Krisz-
tussal kezdődik minden és vele zárul le min-
den. Ő a kezdet és a vég, az első és az utolsó, 
az alfa és az ómega. Benne élünk, mozgunk és 
vagyunk. Ha az égbe szállnék, ott is ott van, ha 
a holtak hazájába, ott is, körülvesz engem, s 
felettem tartja kezét. Minden róla szól! Ha ki 
akarnék futni a világból, bele ütközöm. Ha ön-
magam sűrű homályába zárkózom, ő ragyog 
fel. Nincs állapot, hely, idő, amiben ne lenne 
benne! Felfoghatatlan! Nem látom, de érzem! 
Nem érzem, de tudom! Nem tudom, de hi-
szem! Még nem, de már! Hitem reménységre 
szól! Egyszer majd minden egyértelműbb lesz, 
ami most még bizonytalan, tiszta, ami még 
homályos. Meglátom őt, a maga valójában és 
dicsőségében! 

Nem volt ez így mindig, de ma már ebben 
élek. Egyszer valahol egy igehirdetés elérte a 
szívemet, megszólított az Isten és én félszeg 
léptekkel, bukdácsoló csoszogással elindul-
tam az útján. Nem most volt: évtizedek teltek 
el azóta. Pontosan három évtized. Már ennyi 
ideje ismerem Jézust. Ennyi idő telt el azóta, 
hogy megmutatta magát. Belépett az életem-
be, szorosan magához ölelt, annyira szoro-
san és olyan nagy szeretettel, hogy hagytam 
magamat rászedni. Nem kellett noszogatnia, 
őrült hévvel kezdtem élni ebben a szerelem-
ben. Mert nem akartam tudni másról, csak 
róla. Szavaim, gondolataim csak körülötte 
forogtak. Az első szeretet tüze az első buká-
sig tartott. A nagy fogadkozásokat, mindenre 
képes elszántságomat, követte az első bukás, 
összetörés, kiábrándulás… Aztán a következő, 
meg a következő… S nekem meg kellett tanul-
nom, hogy Jézus nemcsak jó barát, de igazi, 
szerető Apám is. Nemcsak mellettem van a 
bajban, de erős kezével felemel, s nem enged. 
Olyan szorosan tart, hogy bármilyen messze 
is lökném magamtól, visszapattanok hozzá. 
Elszakíthatatlanul szeret. Nemcsak barátom 
az Isten, mert akkor, mint minden barátság, 

akármilyen ne-
mes is, magában 
hordozza a mu-
landóságot. Isten 
Atyám és én fia 
vagyok. Ebben 
nincs mulandó, 
változó, megszün-
tethető. Ez örök 
kapcsolat. Az apa 
nem tagadja meg 
a fiát. Fia marad, akkor is, ha mindent eltéko-
zol, s akkor is, ha képmutató módon szolgál, 
erőből, haraggal. Ez felbonthatatlan kötelék. 
Újrakezdés köteléke.

Nagyon sokszor újra kellett kezdjem. Néha 
az önfejűség konok falán törtem véresre kopo-
nyám, máskor a szenvedély lágy mocskában 
dörzsöltem szennyessé magam. Volt, hogy 
elbizakodottságom gőgjéből vágott földhöz, 
hogy aztán magához öleljen. Ahány bukás, 
annyi új kezdet. Persze, nemcsak a bűnöm 
keltette mélység sodort az újrakezdés felé. 
Sodortak a lehetőségek is, új feladatok, kihí-
vások, helyek, emberek. Mindenben ott volt, 
van, lesz. Erővel, kegyelemmel, szeretettel.

Nem tudom, mennyi maradt még hátra, s 
ez a „mennyi” hány új kezdetet jelent. Végül 
is, minden változás legyen az korból, helyből, 
állapotból fakadó hozza magával a feleme-
lő Isten új lehetőségét. A halál is, a legször-
nyűbbnek tartott valóság is, új kezdetet ígér! 
Megtanultam, tanítom, élem. Nem félek, 
hanem reménykedem! Élek. S ha elesek, fel-
kelek. Ha megbetegszem, meggyógyulok. Ha 
valami hiányzik, hálát adok. Ha nem látok, fi-
gyelek. S ha meghalok feltámadok… Ezt jelen-
ti hitben járni, reménységben élni. Ezt jelenti 
keresztyénnek lenni:
„Ne örülj én ellenségem, elestem, de felkelek, 
sötétségben járok, de az Úr az én világossá-
gom!” (Mik7,8)

Szanyi György
lelkipásztor
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Intézményi hírek

,,Már hát elérkezett a víg október is,
Mely után sóhajtott Bakhus ezerszer is.
Itt van a víg szüret, s mustos kádja körűl
A szüretelőknek víg tábora örűl.
Melybe hordogatja a megért szőllőket,
Víg tánccal s lármával nyomja benne őket.
Kellemes zúgással omlanak cseppjei,
Jó kedvvel biztatnak zavaros levei.”

Csokonai Vitéz Mihály Ősz című versé-
nek egy részletével köszöntjük a kedves 
Olvasókat.

2023 nyara eseményekben gazdag volt az 
intézmény életében.

Elsősorban a kirándulásainkat említem 
meg. Júniusban Sárospatakra utaztunk. Meg-
néztük a Rákóczi- várat, ahol lehetőség volt az 
építmény parkjában is eltölteni egy kis időt. 
A torony sok száz lépcsőjének megmászásá-
ra nem volt bátor jelentkező. Az ebéd után a 
Kocsimúzeumba vettük az irányt. Itt egy na-
gyon lelkes tulajdonossal találkoztunk, aki 
boldogan mindent megmutogatott nekünk, 
amit ezekről a motorokról csak tudni lehe-
tett. Ez volt az a hely, hol kedvünkre lehetett 
fotózkodni. Majd a Kerámia Múzeumba láto-
gattunk. Betekintést nyertünk a gyár múltjá-
ba és jelenébe. Néhányan még dolgoztak az 
üzembe, egy-két munkafolyamatot megfigyel-
hettünk. Láthattuk, hogyan készülnek a virág-
minták az edényekre. Lehetőség volt kerámia 
tárgyak vásárlására. Hazafele úton még egy 
kézműves fagylaltozónál megálltunk, ahol vá-
logathattunk a finom édesség közül.

Júliusban Mezőkövesdre látogattunk. 
Színvonalas tárlatvezetéssel néztünk körbe a 
Matyó Múzeumban. Nagyon finom és kiadós 
ebéd után a régi városrészbe mentünk, ahol a 
girbe-gurba utcácskákban a 150-200 éves kis 

házakba a különböző mesterségekbe lehetett 
bepillantani. Ilyen volt például a fazekasház 
vagy a mézeskalácsos, ahol vásárlásra is volt 
lehetőség. Reméljük, hogy Kisjankó Bori ne-
vét senki sem felejtette el. 🙂 

Sajnos eleredt az eső, ami egy kicsit megrö-
vidítette a napunkat. Indulás előtt azért még 
fagylaltoztunk egyet.

Azonban nem ment a kis csapat mindig 
ilyen messzire. Helyi járattal többször Debre-
cenben jártunk. Lehetőség volt a belvárosban 
vagy a Nagyerdőn sétálni. Jártunk a Piac utcai 
Annuska fagylaltozóban is. Egy szép napot a 
kerekestelepi strandon töltöttünk. Szuper volt! 

Többször elsétáltunk a Toldi utcai cukrász-
dába, ahol mindenki kedve szerint csemegéz-
hetett. Nemcsak ott, hanem intézményünk-
ben is többször ehettünk finomságokat.

Főztünk bográcsban lecsót, pörköltet és 
szalonnát is sütöttünk egy szép délelőtt. Kós-
tolhattunk töltött káposztát vagy óriás pala-
csintát. 

Nem csak testileg, de lelkileg is fel szoktunk 
töltődni. A csütörtöki bibliaóra közösségünk 
egyik legfontosabb állomása. Tiszteletes Úr 
szolgálata lelki erővel tölti fel közösségünket. 
Még mindig szokás a közös éneklés, a közös 
beszélgetés. Itt lehetőség nyílik a már régen 
nem látott ismerősökkel való találkozásra. 
Ezeken a napokon szoktuk megtartani a név-
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napokat és a kerek születésnapokat. Az asztal-
közösség fontos számunkra.

Hétfő és péntek játékkal vagy kézműves fog-
lalkozással telik el. Jelenleg az őszi dekoráció 
készül. A klasszikus, régi társasokat, a szójáté-
kokat szeretik klubtagjaink.

Kedden 9 órától továbbra is az örömtánc 
van jelen az életünkben Kolbe Kálmánné ve-
zetésével. Ezeknek az alkalmaknak a szellemi 
frissesség megőrzése a célja. Jó lenne, ha egy-
re többen kipróbálnák ezt a tevékenységet.

Szerdán a még mindig népszerű gyógytorna 
következik, ahol Fehérné Aydin Fatma diktál-
ja a feladatokat. 

Még nem írtunk az előadásokról. Járt ná-
lunk Kamuti Katalin pszichiáter doktornő, a 
Hársfa utcai patikában dolgozó Giránné Mo-
solygó Beáta és Kovács Mihály rendőr száza-
dos. Minden előadónak köszönjük a hasznos 
és tartalmas előadásokat.

Intézményünkbe járó tagjaink megtalálhat-
ják a kedvükre való programokat. Igyekszünk 

úgy összeállítani ezeket, hogy változatosak, 
színesek és napra készek legyenek.

A nyáron a munkatársi csapat Kassára ki-
rándult. Sétáltunk az óvárosban, történelmi 
helyeken jártunk. Nagyon szép műemlékeket 
láttunk. Jól éreztük magunkat.

Intézményünk működését a Magyar Állam-
kincstár vizsgálta a nyár elején. Megállapítot-
ta, hogy a szabályoknak megfelelően műkö-
dünk, minden rendben van.

Legközelebbi nagy rendezvényünk az októ-
ber 5.-én 9 órától tartandó intézményi szüle-
tésnap, melyet a szüreti mulatsággal kötünk 
egybe.

November 10.-én szavalóversenyt tartunk, 
ahova Mindenkit szeretettel várunk. Lehet ké-
szülni fejből, emlékezetből mondott vagy fel-
olvasott verssel vagy mesével. Egy személynek 
több kategóriában is lehet indulni. Aki tavaly 
az első helyen végzett, idén ,,csak vendégként” 
szerepelhet. Szeretnénk, ha minél többen ké-
szülnének erre a jeles napra.
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Az intézményünknek bárki tagja lehet, aki 
hajdúsámsoni, martinkai vagy sámsonkerti 
lakcímmel rendelkezik!

Aki szeretne a napi programokon részt ven-
ni, de saját maga nem tud valamilyen egész-
ségi ok miatt bejönni, telefonon egyeztetett 
időpontban a kisbusszal térítésmentesen el-
hozzuk, majd haza is szállítjuk 🙂 (telefon-
szám:06-52/640-737)

Fel szeretnénk hívni Mindenkinek a figyel-
mét arra, hogy bárkinek bármi kérése, kérdé-
se van, bizalommal hívja munkaidőben a tele-
fonszámunkat!

Mi, az intézmény munkatársai a szeretettel 
fordulunk a segítséget kérőhöz!

,,És ügyeljünk egymásra, a szeretetre és jó 
cselekedetekre való felbuzdulás végett.”                       

                                  
Isten áldását kérjük minden kedves klubta-
gunkra, leendő klubtagunkra, és azok csa-
ládtagjaikra!

Az intézmény munkatársai

Nappali intézményünk térítésmentesen vehetők igénybe.
Házi segítségnyújtás térítési díj ellenében vehető igénybe! 

Érdeklődni és jelentkezni lehet minden hétköznap 
az intézményünkben 8:00-tól 16:30-ig!!

Telefonszámunk:06/52-640-737
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Beosztott lelkészünk
bemutatkozása

Szilágyi-Papp Éva Adrienn vagyok, Isten 
kegyelméből lelkipásztor, feleség, anya 
és számos más szerep betöltője.

1989-ben születtem, olyan korszak határán, 
ahol a szüleim még titokban kereszteltettek 
meg. Általános iskolai tanulmányaimat Újlé-
tán végeztem, ahol a gyülekezet lelkipásztorai, 
Hatvani László Csaba és felesége, Hatvaniné 
Beregszászi Mária indítottak egészen fiatalon 
az Istennek való szolgálat útjára, előbb gyer-
mekek között, majd a fiatalok és az idősebb 
korosztály között egyaránt.

Középiskolai tanulmányaimat követően 
2007-ben kezdtem meg teológiai éveimet a 
Debreceni Református Hittudományi Egye-
temen, ahol végtelen kíváncsisággal, tudás-
szomjjal és a héber nyelv iránti rajongásom-
mal igyekeztem minél jobban megküzdeni az 
előttem álló  próbatételekkel.

A hatod éves szolgálati évemet prof. Dr. 
Fazakas Sándor Nagytiszteletű Úrnál és fele-
ségénél tölthettem, amely év nagy mértékben 
alapozta meg a gyülekezetben való szolgálat 

látásmódját, és tanította meg, hogy egy lel-
kipásztornak folyamatosan képeznie és mű-
velnie kell magát. E kapcsolatból fakadóan 
ismerhettem meg a gyászmunka fontosságát 
Dr. Fazakasné Bartha Zsuzsanna által, s e te-
rületen fontos szolgálati lehetőséget látok.

2014 augusztusában Isten kegyelméből há-
zasságot kötöttünk a hajdúsámsoni születésű 
férjemmel, Szilágyi Ferenccel, s 2015 óta 3 
gyermeket nevelünk, a 7 éves Benedeket, az 5 
éves Leát és a 2,5 éves Adélt.

Kifejezetten fontosnak tartottam, hogy az-
zal, hogy a Mindenható Isten anyai szereppel 
áldott meg, felelősségteljesen éljek, így a le-
hetőségeink megengedték, hogy 8 éven át a 3 
kisgyermekünk mellett lehessek teljes időben 
édesanyaként.

Ezt nem mellőzve, mégis a Felséges Isten-
nel kézenfogva, ettől az évtől új út nyílik meg 
előttem Nt. Szanyi György lelkipásztor mellett 
a Hajdúsámsoni gyülekezetben, beosztott lel-
kipásztorként.

Teljes hittel és kitartással kívánok meg-
állni Isten és a rám bízott emberek előtt, 
tudva, hogy miénk az ígéret: Eben Háézer-
„Mindeddig megsegített az Úr.” (1Sám 7,12)
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Pünkösdi családi nap Bánkon

Békesség a kedves olva-
sónak! Idei évben már 
második alkalommal tar-

tottuk pünkösdi családi napunkat a bánki ar-
borétum területén. A gyönyörű park közepén 
található filagória alatt már reggeltől kezdve 
nagy volt a sürgés-forgás. Szorgos kezek ké-
szítették elő az immár hagyományos birka- és 
sertéspörkölt hozzávalóit. A bátrak most is 
kerékpárral tették meg a majd’ 15 kilométeres 
távolságot, lelkipásztorunk vezetésével.

A hivatalos program kezdetére több mint 
120 testvérrel együtt dicsőíthettük Istenünk. 
Hálát adva a ragyogó napsütésért, az együtt-
lét öröméért énekszóban álltuk oda Urunk elé. 
Ebben segítségünkre volt az Első lépés zene-
kar. A Hodossi házaspár, Erna és Máté már 
otthonosan mozgott köztünk, hiszen a tavalyi 
családi napon is ők vezették a zenei szolgála-
tot. A dicsőítés után Szanyi György tiszteletes 
úr pünkösd ünnepi istentisztelet keretében hir-
dette köztünk az Igét. Szabadtéri istentisztelet 

a családi napon pünkösd hétfőjén lassan már 
szokásunkká válik, hiszen 2013 óta minden év-
ben így ünnepelhettük a Szentlélek kitöltetését.

Az ebéd elfogyasztása után Sólyom Mis-
ka bácsi köszöntötte az egybegyűlteket, és 
egy vers elszavalásával lepett meg minket. A 
délután hátralévő részében a móka és kaca-
gás vette át a főszerepet. Papp László bibliai 
kvízjátéka után Kovácsné Cseke Judit gon-
doskodott az ebéd felesleges kalóriájának el-
tüntetéséről. Sorversenyek, ügyességi játékok 
tarkították együttlétünket. A legidősebbtől 
a legfiatalabb korosztályig mindenki kivette 
a részét ezekben a „testi megpróbáltatások-
ban”. A fotók tanúskodnak arról, hogy milyen 
remek hangulatban telt ismét gyülekezetünk 
családi napja. Mindenkinek köszönettel tarto-
zunk, aki bármilyen szolgálatban is segítette e 
nap létrejöttét, megvalósulását. Külön köszö-
net illeti a Sáfián család felajánlását, hiszen 
minden évben egy birka a nyájban a pünkösdi 
családi napra nevelkedik, s ez évek óta így van. 



9I. évfolyam ♦ 1. szám ♦ 

Mégis a legnagyobb köszönet az Úr Jézus 
Krisztusé, aki kegyelmével, szeretetével, ve-
lünk való közösségével tette igazán áldottá ezt 

a napot. Legyen Övé a dicsőség most és mind-
örökké.

Veres Tamásné Dobos Mónika
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Ifjúságunk szolgálata: az Exodus
Team 72 - Biharfélegyháza

Piros kisbusszal 
érkeztünk Bihar-
félegyházára. Fá-

radtak voltunk és alig 
vártuk, hogy lepakoljuk 
a cuccokat a szobánkba. 
A helyi lelkész és csa-
ládja kedvesen fogadott 
minket, ami rendkívül 
jól esett nekünk. Szép fa-
házakban szálltunk meg, 
egy nagy telket kaptunk, 

amin volt sportpálya, trambulin és játszótér. 
Minden nap előadtunk egy darabot, amit a 
Bibliából állítottunk össze. A gyerekek nagyon 
élvezték és sok kérdésre helyesen válaszoltak. 
Énekeltünk és aranymondást tanítottunk ne-
kik nap mint nap. Külön csoportokban ját-
szottunk és átbeszéltük az adott történetet. 
Jutalomként pecséteket kaptak a gyerekek. 
Kaptak azért, ha énekeltek nekünk, ha fel-
mondták az aranymondást, ha jól válaszoltak 
egy-egy kérdésre, vagy ha nyertek a játékok-
ban. Motiváltak és ügyesek voltak. A szüne-
tekben általában megrohamozták a trambu-
lint vagy sorban álltak a hintánál. Délután 
visszajöttek és kezdődhetett a szórakozás.

Kézműveskedés, arcfestés, sportdél-
után, tejszínhabevő verseny, gyöngyfűzés és 
igéskártya készítés volt délutánként. Ren-
deztünk egy vizes napot, melyre körülbelül 
700 vízibombát töltöttünk meg. A gyerekek 
megrohamozták a területet és nevetve vettek 
részt a vizes játékokban. A vízibomba csata 
elég hamar lezajlott, azt a sok lufit nagyon 
hamar eldobtálták. A szemetet is játékosan 
szedtük össze. Mégpedig verseny volt a fiúk és 
lányok között. Aki a legtöbb szemetet szedte, 
az nyert, és még ezt is nagyon élvezték. Estén-
ként az ottani ifisekkel leültünk beszélgetni a 
tűz köré. Dicsőítő dalokat énekeltünk, igét ol-
vastunk és imaközösséget tartottunk. Annak 
ellenére, hogy kezdő ifi, majdnem mindenki 
imádkozott és részt vett a beszélgetésekben. 

Hálásak vagyunk értük, hogy vágynak Isten 
után. Szombaton pihenésként a Tiszteletessel 
és családjával megnéztük Nagyváradot. Be-
néztünk egy kávézóba, ettünk és voltunk egy 
kiállításon is. Bementünk két templomba és 
sétáltunk is sokat.

Jól elfáradtunk, a szállásra érve ledőltünk 
az ágyba. Amikor vége lett a hétnek, egy kis 
üresség töltötte be a szívünket. Szomorúak 
voltunk, hogy vége, de tudtuk, hogy ezzel nem 
zárult le. Várjuk szeretettel október 7-ére a 
fiatalokat az ifjúsági találkozónkra. Még csak 
most jöttünk el, de máris alig várjuk, hogy vi-
szont lássuk a biharfélegyházaiakat.

Néző Anna

Fekete Zsófia vagyok 
és a Team 72-es csa-
pattal szolgáltam 

Biharfélegyházán. Voltak 
kétségeim, mivel a csapat 
tagjai bár ismerték egy-
mást, nem ápoltunk kü-
lönösebben szoros kap-
csolatot. Ezért a szolgálat 
előtt főleg ezen dolgoz-
tunk. Nekem ez volt a 2. 

Exodusom, tehát már elég sok tapasztalattal 
álltam oda az újabb szolgálat elé. Mikor meg-
érkeztünk azt láttam, hogy vannak itt fiatalok, 
akiket építenünk kell a héten: ifiket kell tarta-
nunk és közösségben kell lennünk velük, mert 
Isten őket is ránk bízta.

Már az első nap kiderült számunkra, hogy 
a gyerekek nagyon aktívak, és érdeklődőek. 
Voltak megpróbáltatásaink a hét folyamán 
a szolgálatban, de a csapattal nagyon sokat 
imádkoztunk közösségben, és éreztem, hogy 
Isten a tenyerén hordoz minket, és az egész 
tábort. A csapatban is voltak konfliktusok, de 
ott is megmutatkozott Isten és az ő kegyelme. 
Nagyon sok közös programunk volt az ottani 
ifivel. Rengeteget beszéltünk Istenről, dicsőí-
tettünk, és próbáltuk közelebbről megismerni 
egymást.
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Nekem a kedvenc estém a szülinapom előtti 
este volt, amikor tábortüzet raktunk, énekel-
tünk, „tíz perceztünk” kettesben, aztán pedig 
beavattak minket az ifisek egy ott már szoká-
sos esti bújócskába a telken, amit nagyon él-
veztem. Éjfélkor újra a tűzhöz ültünk és tar-
tottunk egy körimát. Nagyon jól esett hallani 
az imákat, mert tudtam, hogy Isten munkál-
kodott bennük a héten. Imádkoztak értem is 
és a csapatért is, ami különösen jó érzés volt. 
Ezután a csapat meglepett engem egy kis tor-
tával, amit óriási kreativitással készítettek el, 
és egész nap figyeltek arra, hogy semmit ne 
vegyek észre. Szombaton elmentünk Nagyvá-
radra az ottani Tiszteletessel és az ő családjá-
val. Gyönyörű helyeket láttunk. Ezek közül a 
két kedvencem egy teljesen véletlenül megta-
lált festmény kiállítás, és egy templom volt. Itt 
elmesélte a Tiszteletes és a felesége, hogy ab-
ban a templomban, pontosan melyik padban 
történt az eljegyzésük.

Vasárnap a templomban ismét bizonysá-
got tettem az ottani gyülekezet előtt Rékával. 
Nem tudtam mit fogok mondani, de úgy érez-
tem Isten adja a szavakat a számba, és ami-

kor beszélnem kellett már nem volt bennem 
félelem. Azok a kétségek, amik bennem voltak 
a szolgálatunk előtt, a héten szinte teljesen el-
tűntek. Hálás vagyok Istennek ezért.

Fekete Zsófia

Nekem ez volt az 
első Exodusom 
és csupa jó ta-

pasztalatot és vidám 
perceket adott.

Az a hét egy hatal-
mas lelki feltöltődés 
volt, hisz láttam a gye-
rekeken, hogy igen-
is érdekli őket, amit 
mondunk, amit át aka-

runk adni nekik. Láttam a mosolyukban, hogy 
örülnek neki, hogy ott vagyunk velük.

Istennek szolgálni egy hatalmas élmény, és 
hálás vagyok amiért megélhettem ezt. 

Tóth Panna
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Team 73 – Kalotaszentkirály

A mi csapatunk a Team73-as csapat 
volt, melyet nyolcan alkottunk. Kalo-
taszentkirályon szolgáltunk ezzel a kis 

létszámú, ám jól összeszokott csapattal.
A szolgálatot egy fél éves felkészülés előz-

te meg. Sajnos kevésszer tudtunk találkozni 
a csapattagokkal, de amikor összegyűltünk, 
akkor mindig minőségi időt tudtunk együtt 
tölteni. Ezeken a találkozókon eleinte csak is-
merkedtünk, játszottunk és beszélgettünk, de 
ahogy telt az idő megnyíltunk egymásnak és 
tudtunk komolyabb témákról is beszélgetni, 
bizonyságot tenni egymásnak. Ebben nagyon 
sokat segített a hitmélyítő hétvége, melyet 
Nyírbátorban tartottunk csak mi nyolcan. 
Ennek a hétvégének a végére sikerült teljesen 
megismerni egymást, összeszokni és készen 
álltunk az előttünk álló nehezebb feladatra, 
a gyerekhét anyagának átbeszélésére és a fel-

adatok leosztására. A felkészülési idő végéhez 
érkezve a találkozókon megbeszéltük, hogy ki-
nek milyen feladata lesz a táboroztatás alatt és 
előkészítettük az eszközöket, melyeket vinni 
akartunk magunkkal a fogadó gyülekezethez.

Augusztus negyedikén vette kezdetét a nagy 
kaland. A tábort megelőzve egy felkészülő 
hétvégét biztosítottak számunkra, ez a Bush 
Camp. Ezen a hétvégén lehetőséget kaptunk 
a meg nem csinált feladatok elkészítésére, va-
lamint a lelki töltekezésre. Számomra nagyon 
sokat jelentett az „unplugged” nevezetű prog-
ram, melynek lényege az egyéni elcsendese-
dés volt. Az elcsendesedéshez felsétáltunk egy 
hegyre, ahová vittük magunkkal függőágyat és 
felszereltük két számunkra szimpatikus fára. 
Ezt követően pedig a megadott igék alapján 
kellett elcsendesednünk és Istenre figyelnünk. 
A szombat estét a függőágyakban töltöttük 
kint a szabad ég alatt. A Bush Campet egy 
istentisztelet zárta. Ezt követően mindegyik 
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csapatunk elindult a szolgálati helye felé.
Ahogy említettem mi Kalotaszentkirályon 

szolgáltunk a csapatunkkal, ami egy nagyon 
szép és nyugodt helyszín volt. Az ottaniak sze-
retetteljesen fogadtak minket és már nagyon 
várták az érkezésünket. Ottlétünk alatt mindig 
nagyon finom ételeket készítettek nekünk és 
mindent megkaptunk, amire csak szükségünk 
volt. Már nagyon vártuk a hétfő reggel, hogy 
elkezdhessük a gyerekek között a szolgálatot. 

Minden nap reggeli tornával, énekléssel 
kezdtük a napot, ezt követte a színdarab és 
a tanítás. A tanításban minden este kaptunk 
segítséget, átbeszélhettük Lukács Margit tisz-
teletes asszonnyal, hogy mit szeretnénk mon-
dani, és ha szükséges volt, akkor kiegészített 
minket és tanácsokkal látott el. A gyerekek 
minden nap nagyon élvezték a színdarabot, 
melyet figyelemmel kísértek és ennek kö-
szönhetően a tanításkor feltett kérdésekre 
is tudtak válaszolni. Az igei üzenet után, hol 
kézműveskedéssel, hol sporttal készültünk a 
résztvevőknek. Például hajtogattunk, gyön-
gyöt fűztünk, lisztes lufit készítettünk, sor-
versenyeztünk és ehhez hasonló élvezetes 
játékokat szerveztünk. Nagyon tetszett a gye-
rekeknek ez a program, voltak akik hiányolták 
a kézimunkát a sportnapon, de azon is nagy 
örömmel vettek részt, mert mindenki talált 
valami olyat, amivel el tudta foglalni magát. A 
napok zárásaként aranymondást tanultunk a 
gyerekekkel és énekeltünk. 

Minden nap a gyerektábor után lehetősé-
get kaptunk megbeszélni a napi történéseket, 
megosztani érzéseinket, tapasztalatainkat. 
Ebéd után délutáni foglalkozásként a na-
gyobbaknak tartottunk ifjúsági órát. Ezeken 

eleinte kevesen voltak, de a hét végére egyre 
többen lettek és az alkalmak is egyre hosszab-
bak lettek. Rengeteget tudtunk beszélgetni, 
mind hitéletünkről, mind hétköznapi témák-
ról, játszottunk és falu túrára is vittek minket. 
Közösen néztünk naplementét, fagyiztunk és 
fociztunk. Vasárnap egy záró istentiszteleten 
vettünk részt, melyen bemutatkoztunk a gyü-
lekezetnek, és ketten a csapatunkból bizony-
ságot is tettek. Ez után kezdetét vette a cso-
magolás és a szomorú búcsúzás, mert az ott 
töltött rövid idő alatt nagyon megkedveltük a 
kicsiket, az ifiseket, valamint a lelkipásztort és 
feleségét.

A tábor alatt is nagyon sokszor éreztük, 
hogy Isten munkálkodik rajtunk keresztül, 
mert minden nap egyre több gyerek vett részt 
a foglalkozásokon és az ifin is. Én is többször 
tapasztaltam, hogy Isten velünk van, fogja a 
kezünk, megnyugtat minket és átvezet az aka-
dályokon. Számomra ez egy nagyon jó élmény 
volt, mert rengeteget fejlődhettem és közelebb 
kerülhettem Istenhez is. Hálás vagyok a csa-
patomért, hogy ilyen jól tudtunk együttmű-
ködni, a fogadó gyülekezetért, hogy figyeltek 
ránk, segítettek nekünk és mindennel elláttak 
amire szükségünk volt. Természetesen hálás 
vagyok Istennek, hogy egy ilyen lehetőséget 
biztosított számunkra, meghallgatta imáin-
kat, érezhettük a jelenlétét és vezetett minket 
a nehéz helyzetekben is.
A csapat tagjai: Csiger Anita, Mányi Viktória, 
Mohácsi Lili, Szabó Dániel, Tóth Krisztina, Ujj 
Krisztián, Varga László és Veres Áron

Készítette: Mányi Viktória 



♦ I. évfolyam  ♦ 1. szám14



15I. évfolyam ♦ 1. szám ♦ 

Diakóniai szolgálatunk

A diakónia szeretetszolgálat. A szó klasz-
szikus értelemében ide tartozik a be-
teglátogatás, kórházlátogatás, öregott-

honban élők látogatása, egyedül élő idősek 
támogatása, árvák- félárvák felkarolása. Ma 
már minden, ami az elesettek, rászorultak, 
krízisben lévők megsegítését, támogatását 
bármilyen formában jelenti. 

Nincsen egyház diakónia nélkül. 
A diakónia az egyház egyik ismérve, csak-

úgy, mint az igehirdetés, a sákramentumok 
kiszolgáltatása, az egyházfegyelem, vagy Lu-
ther szerint (1539) az üldözések, amit akkor 
szenved el az egyház, hogy ha nem vált lan-
gyossá, azaz nem világiasodott el.  

A diakónia számomra - és meggyőződésem, 
hogy a tagok számára is - megosztani mindazt, 
amit én is Istentől kaptam.

Az igét - az ige által a hitet, a hit által a ke-
gyelmet, szeretetet és üdvösséget, melyet 
Atyám az ő egyszülött Fiában, Jézus Krisztus-
ban mutatott meg - és a javaimat - legyen az az 
időm, tudásom, képességeim, pénzem, a még 
használható tárgyaim - mert erre indít a Lé-
lek, mert tudom, hogy semmim sincs, ami ne 
fentről adatott volna és mert semmi mással, 
csak a szolgálattal fejezhetem ki hálámat Isten 
iránt, amiért Ő az Egyetlent áldozta fel, hogy 
engem megmentsen.

Isten nem áldozatot kíván tőlem, hanem 
engedelmességet. Szeressem Őt és felebará-
tomat.

Jézus az irgalmas szamaritánus példázatán 
keresztül adja elénk, hogy hogyan válunk fe-
lebaráttá; hogy akkor tudok embertársamon 
segíteni, ha abban élek, hogy rajtam is segített 
Jézus, aki az Atya Istennek engedelmeskedve 
vállalta a kereszthalált helyettem. Rajtam kö-
nyörült meg, hogy esélyem legyen új Életre, 
úgy, ahogyan azt Ő adja, nem úgy ahogyan a 
világ. 

Tavaly augusztusban alakult egyházközsé-
günk diakóniai bizottsága. A bizottság tagjai: 
Szanyi György lelkipásztor, Sas Zoltán, Hoff-

manné Fedor Ibolya, Illyés Enikő, Simonné 
Katona Katalin és jómagam. 

A bizottság célja a nélkülöző, nagy szükséget 
szenvedő többgyermekes családok, az egyedül 
élő, magukról főként a hétvégén gondoskodni 
nem tudó idősek, és kortól függetlenül, a krí-
zisben lévők megsegítése. 

Tavalyi évben a szolgálatunkat - az érin-
tettek számának felmérését követően - az 
adventi időszakban főzéssel és ételosztással 
kezdtük meg. Körülbelül 320 adag egytál ételt 
(babgulyás, töltött káposzta, paprikás krump-
li, székely káposzta) és kenyeret vittünk ki a 
családoknak. 

Meghirdettük az adakozás, valamint az ön-
kéntes munkára jelentkezés lehetőségét és a 
diakóniai célokra perselyt helyeztünk ki. 

Meghirdettük továbbá a „csíkos szatyor” ak-
ciónkat, mellyel 43 családot juttattunk tartós 
élelmiszerekhez. 

A bizottság célja, hogy a gyülekezeti segít-
ségnyújtás ne csak a karácsonyi időszakra és 
ne csak az élelemre korlátozódjék.

„A jóságos tekintetű ember áldott lesz,
 mert ad kenyeréből a nincstelennek.” (Péld 22,9)
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Ez év februárjában újabb ételosztást tar-
tottunk, 70 adag paprikáskrumplit vittünk ki 
a rászoruló családoknak, a Pünkösdi családi 
napunk alkalmával készített sertéspörköltből 
pedig 34 adagot tudtunk eljuttatni. 

A „Tisztaság” jegyében tervezett és ado-
mányként beérkezett tisztálkodási, tisztító és 
higiénés szerek június hónapban kerültek ki-
osztásra. A csomagok nem egységcsomagként, 
hanem a rászoruló családokra szabott for-
mában kerültek kialakításra: elsősorban 3-6 
gyerekes nagycsaládokra, másodsorban 1-3 
gyerekes nagycsaládokra, illetve nem nagy, de 
nagyon rászoruló családokra szabottan, külö-
nös figyelemmel a női higiénés szerekre. 

A Tündérkör Alapítvány nagy mennyiségű 
tisztítószer felajánlásával együtt összesen 79 
csomag került szétosztásra.

Ezúton is hálás szívvel köszönjük meg az 
adományokat, és a Tündérkör Alapítvány 
nagylelkű felajánlását.

Augusztus hónapban került sor a tanszer 
támogatás céljából meghirdetett gyűjtőakci-
ónk megvalósítására. Elsődlegesen pénzbeli 
adományokat gyűjtöttünk, ennek oka az volt, 
hogy a tanszereket szintén családokra sza-
bottan, előzetes felmérés szerint, elsősorban 
az első osztályt kezdő gyermekek részére mi 
magunk vásároljuk meg a célra beérkezett és 
rendelkezésre álló pénzből.  Másodlagosan 
használt, de még további viseletre, haszná-
latra alkalmas torna felszerelést (tornacipő, 
tornazsák, mez, póló, nadrág), iskolatáskát, 
tolltartót vártunk adományként. 

A gyűjtés sikeres volt, amit minden adako-
zónak hálásan köszönünk.  

Külön megköszönjük a németorszá-
gi Molnár család iskolatáska és egyéb 
irodaszer felajánlását, valamint Tóth 
János és családja nagy értékű iskola- 
és tanszer adományát. 

A készletet hegyezővel, radírral, 12 
színű színes ceruzával, 12 színű színes 
temperával, 12 színű színes festékkel, 
az osztályoknak megfelelő méretű 
sima, négyzetrácsos, és vonala füzet-
tel, ének-zene és szótár füzettel, és a 
még hiányzó ceruza és toll mennyiség-
gel egészítettük ki. 14 rászoruló család 

40 gyermekének tudott ezzel a gyülekezet se-
gíteni. Érdekes és nem véletlen, hogy összesen 
éppen annyi iskolatáska felajánlás érkezett, 
ahány gyermeket támogatni gondoltunk.      

A továbbra is nagy szeretettel fogadjuk a 
kedves Testvérek adományait, és bátorítunk 
mindenkit arra, hogy érdeklődjön a hivatal-
ban, vagy a bizottsági tagoknál, hogy éppen 
mire lenne szükség. 

Egy-egy krízisben lévő embertársunknak 
akár konyhakerti alapanyagokkal, használt 
ruhával, tartós élelmiszerrel is nagy segítséget 
tudunk nyújtani.

Az adventi időszakban a bizottság folytatja a 
főzés és ételosztás szolgálatát. 

Kérjük a Testvéreket, hogy amennyiben tu-
domásuk van mélyszegénységben élő család-
ról, egyedülálló személyről, azt jelezzék a hi-
vatalban, vagy a bizottsági tagoknak, mert sok 
esetben az érintettek nem vállalják fel, hogy 
segítségre szorulnak. 

Ez úton is bátorítjuk azokat a Testvéreket, 
akik a bizottsági munkához, szolgálathoz csat-
lakozni szeretnének, vagy bármilyen szolgála-
tot vállalnának a gyülekezet életében, jelent-
kezzenek a tagoknál bizalommal. 

Az Úr Lelke vezessen és őrizzen meg mind-
nyájunkat!     

Testvéri szeretettel:
Lakatosné dr. Mányi Klára Krisztina  

– presbiter, bizottsági tag
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Növekedjetek! 
Mátraszentimrei gyülekezeti tábor 

Békesség néktek! 2023. 
augusztus 14-én egy 
napsütéses hétfői 

napon vette kezdetét nyá-
ri gyülekezeti táborunk. Az 
igen tartalmas és értékes 

sólyomkővári kora tavaszi hétvégén megta-
pasztalt együttlétünk után nagyon „izgalmas” 
5 napnak néztünk elébe. Már a tavalyi évben 
is a Stella katolikus üdülő és apartmanhotel 
adott lelki otthont számunkra. A szobák elfog-
lalása után esti áhítaton vettünk részt.

 A téma a samáriai asszony találkozása Jé-
zussal volt. János evangéliumából estéről esté-
re végig kísérhettük hogyan hajol oda Krisztus 
az életében utat tévesztett asszonyhoz. Szanyi 
György tiszteletesünk felhívta figyelmünket az 
asszony merészségére és kételyeire, ahogyan 
kérdezett Jézustól. Az emberek örök szomjú-
sága csak az élő víz forrásával csillapítható, 
amit csakis Isten képes számunkra megadni. 
Az Úr nemcsak megelégít, hanem forrássá is 
képes változtatni. Jézus szembesíti a samáriai 
asszonyt bűneivel, gyöngéden „kiugrasztja a 
nyulat a bokorból”.  Mi magunk hagyjuk-e, 
hogy ugyanezt megtegye velük Isten? En-
gedjük a szembesítést! Tegyünk ki mindent 
az asztalra, mert előbb-utóbb úgyis minden 
kiderül, hiába rejtegetünk bármit. Ha mi ma-
gunk tesszük meg, többé nem tud fogást talál-
ni rajtunk a gonosz. 

Minden, ami ott Jákób kútjánál történik, a 
samáriai asszonyért történik. Egyetlen bűnös 
emberért Jézus odamegy a zsidók által mesz-
szire elkerült samáriai földre. Tudja, hogy ott 
van ez az asszony, akit meg kell mentenie. 
Jézus hozzáállása változást indít el a nőben. 
Az Ige a mi életünkben is szól: vagy fölemel 
(ha vele jársz), vagy földbe döngöl (ha elutasí-
tod). Az asszony választ: korsóját hátrahagy-
va rohan vissza lakhelyére, hogy másokkal is 
megoszthassa találkozását Jézussal. Szavaira 
a többiek is Jézushoz járulnak, és személyes 
meggyőződéssé válik mindannyiuknak Krisz-
tus. „Testvérem, a te életedben látható, ta-
pintható-e már az a változás, amit Jézussal 
való beszélgetéseid okozhatnak?”- tette fel a 
kérdést a sorozat zárásaként lelkészünk.

Az áhítatok előtt és után a pünkösdi csalá-
di napunkon már megismert Hodossi család 
zenés dicsőítései emelték együttlétünket. Kö-
zösen, öröménekek sokaságával dicsértük az 
Urat. Néhány új éneket is tanultunk. Máté 
és Erna olykor rögtönzött kánon éneklésével, 
olykor testünk megmozgatásával is megbir-
kóztak. Hálásan köszönjük az ő szolgálatukat 
is. 

A délelőtt a lelki növekedés jegyében zajlott. 
Tiszteletes a kegyelemben, az ismeretben, a 
szeretetben és az alázatban való növekedésre 
hívta fel figyelmünket az Ige alapján. Kegye-
lemre szorult emberek vagyunk, hiszen ter-
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mészetünkből nem a jóság fakad. S amikor 
„beüt a kegyelem”, akkor „egyszer csak magá-
tól” rendeződik életem. 

Ezen ébresztő gondolatok alapján halad-
tunk végig a délelőtti tanításokon: Milyen is-
meretem van, tudós vagyok vagy tanítvány? 
Csak az eszemmel fogom fel, fogadom be az 
Igét vagy a szívemmel is? A szeretet hiánya 
vagy hamis értelmezése komoly sebet ejthet 
mindannyiunkban. A szeretet cselekedetekkel 
kommunikálható: mit tehetek érted? Áldozat 
nélkül nincs szeretet. Az alázat tetten érhető 
Jézus cselekedetén keresztül, amikor meg-
mossa tanítványai lábát. A gőg, büszkeség, 
felfuvalkodottság fentről lefelé tekint. A he-
lyes természet: lentről felfelé tekint!

Minden délelőtti áhítat után kiscsoportos 
beszélgetésekben oszthattuk meg egymással, 
hogy mire indított, mit láttatott meg Isten 
bennünk. Megosztottuk egymással megélt 
tapasztalatainkat, elmondhattuk kételyein-
ket, feltehettük kérdéseinket. Hálás vagyok 
ezekért az őszinte beszélgetésekért, mert kö-
zelebb vitte a testvért a testvérhez, az embert 
Istenhez. Fontos megemlítenem, hogy a tá-
borban résztvevő gyermekek is életkoruknak 
megfelelően Papp László és Kovácsné Cseke 
Judit gondviselő és oltalmazó kezei alatt nö-
vekedhettek Isten Igéje által.

Kedden délután a sástói kilátóhoz kirán-
dultunk. Egy izgalmas közös libegőzés során 

csodálatos kilátás tárult elénk a Mátra hegye-
ire. Csütörtökön az Ilona-völgyi vízeséshez 
látogattunk el, legyőzve a terepviszonyokat 
csodálatos látvány fogadott az erdő mélyén 
minket. Pénteken este megtapasztaltuk egy 
közös „zsíroskenyér party” során milyen jó a 
közös együttlét, igazi minőségi időt tölthet-
tünk együtt. Szombat reggel morzsaszedege-
tés (mit adott nekem ez a hét), és reggeli után 
búcsút vettünk egymástól. Találkozunk vasár-
nap az istentiszteleten! – mondattal váltunk 
el egymástól. Hálásan köszönöm meg minden 
szervezőnek, minden szolgálattevőnek aláza-
tos, odaadó munkáját. Itt ragadom meg az al-
kalmat megköszönni Szanyi György tiszteletes 
úr szolgálatait, amit délelőtt és délután, illetve 
a reggeli igeolvasás alkalmával személyén ke-
resztül közvetített számunkra Isten. 

Jövőre már újabb helyszínen (legyen meg-
lepetés), de legalább ekkora örömmel és izga-
lommal várjuk gyülekezetünk (csendeshetét) 
táborát!
„Péter így szólt hozzá: Az én lábamat nem 
mosod meg soha. Jézus így válaszolt neki: 
Ha nem moslak meg, semmi közöd sincs hoz-
zám.” Jn. 13,8.

Engedd, hogy Jézus megmosson, akár egy 
ilyen gyülekezeti (csendes) hét alkalmával!

Veres Tamás
presbiter
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Gyermekhét 
a gyülekeztünkben

2023. július 10 – 14. között ismét meg-
rendeztük a Hajdúsámsoni Református 
Egyházközségben a Vakációs Bibliahe-

tet, amelyre, mint minden évben, így idén is 
az óvodás korú gyermekektől, egészen felső 
tagozatig vártuk a jelentkezőket.

Egy gyermekek számára meghirdetett tá-
bor mindig nagy izgalommal és a szervezést 
tekintve alapos körültekintéssel jár. Nélkü-
lözhetetlen, hogy a nem várt helyzetekre is 
legyen tervünk, megküzdési stratégiánk. Cé-
lunk idén sem volt más, mint hogy a résztve-
vő gyermekek számára amellett, hogy egy jó 
hangulatú és színes programokkal teljes hetet 
kínáljunk, megérezhessék azt a szeretetet és 
kapcsolódást, amely bennünket, református 
keresztyéneket összeköt. Fókuszban az evan-
gélium hirdetése állt, a gyermekek számára 

befogadható nyelven, a különböző korcsopor-
toknak megfelelő eszközök által.

A lelkiismeretes szervezők számára az elő-
készületek mellett, elengedhetetlen volt a há-
laadás egy-egy sikeres napért, valamint hogy 
a reggeli áhítat során imádságban kérjünk ál-
dást és elegendő testi – lelki erőt a gyermekek 
közötti szolgálathoz.

Így indult el bizalommal július 9-én a „Kap-
tár – ruhatár” nevet viselő gyermektáborunk, 
amelynek központi üzeneteként teremtett-
ségünk, s a Jézus Krisztusban elnyert új élet 
lehetősége állt, s az, ahogyan a Szentírás nyo-
mán a Mindenható ezt „új ruha” felöltésével 
is erősíti, bizonyítja az ember számára. A 
gyermekek a bibliai történetek feldolgozása 
mellett minden nap más – más programban 
vehettek részt. Kézműves nap, sport nap, vizes 



♦ I. évfolyam  ♦ 1. szám20

nap színesítette a délutánokat, ahol őszinte 
lelkesedéssel és örömmel tették próbára saját 
kézügyességüket és mozgékonyságukat.

Az elfáradt gyermekek számára a napi há-
romszori étkezés igazi feltöltődést jelentett, 
ahol a közös étkezések során megtapasz-
talhattuk és megélhettük az asztalközösség 
fontosságát, szeretetteljes élményét. Ezúton 
köszönjük Hajdúsámson Város Önkormány-
zatának támogatását, valamint minden olyan 
adományt, amelyet magánszemélyek ajánlot-
tak fel erre a hétre. Az Úr áldja a jókedvű ada-
kozók életét!

A hét legnagyobb motiváló erejével az ún. 
„sámsoni sekel” gyűjtögetése bírt. Ezek a pa-
pír alapú sajátos „fizetőeszközök” minden 
gyermek számára elnyerhetőek voltak, mely-
nek feltétele az aktív tábori jelenlét volt, ma-
gában foglalva az ügyességi játékokat, arany-
mondások ismeretét, kézműves alkotásokat. 
A hét zárásaként piac nyílt a táborozó gyer-
mekek számára, ahol az addig összegyűjtött 
sekeleket levásárolhatták, s így gazdagodhat-
tak új játékokkal, édességekkel.

A 2023-as gyermektáborunkban naponként 
120 gyermek vett részt, amiért végtelen há-
lát érzünk a Felséges Isten s a szerető szülők 
iránt, hogy ránk bízták gyermekeiket. 

A gyülekezet lelkipásztorai, az ifjúság és a 
felnőtt gyülekezeti tagok közül kb. 30 – 40 fő 
önkéntes szolgálattevő vállalta, hogy a hét ál-
landó résztvevője, lebonyolítója, dicsőítő csa-
patának és az alkalmi színi társulatnak tagja 
legyen, s ki- ki a maga erejével és lelki ajándé-
kával dicsérte az Urat és szolgált a gyermekek 
között.

Istené legyen mindenkor a hála! Nagy re-
ménységgel és bizalommal tekintünk hát elő-
re, a következő gyermekhétre, abban a hitben, 
hogy „azt pedig tudjuk, hogy akik Istent szere-
tik, azoknak minden javukra szolgál.” (Róma 
8,28).

      
Szilágyi-Papp Éva Adrienn

beosztott lelkipásztor
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Szeretet, Szer-Etet

Gyülekezetünk presbitériuma részt vett a szeptember 2-án megrendezett Ízek fesztiválján. 
Míg a bográcsban rotyogott a finom pörkölt, addig feldíszítettük sátrunkat. Lakatosné 
dr. Mányi Klára presbiter ötlete alapján készült el a dekoráció, ami a zsűri tetszését is 

elnyerte: első helyezéssel jutalmazta.

„...mert Isten szeretet.” 1János 4,7
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Közérdekű hirdetések

Kiadja a Hajdúsámsoni Református Egyházközség. 
Szerkesztő: Csontosné Ozsváth Éva.

Előkészítés és nyomás: Litográfia Nyomda, Debrecen. 
A kiadvány ingyenes. Bizonyságtételeket, írásokat az evaozsvath1226@gmail.com e-mailre várjuk. 

A kapott anyagokban a változtatás jogát fenntartjuk.
Köszönetet mondunk mindenkinek, aki az egyházfenntartói járulék befizetésével, 

adományaival, adója 1%-ával támogatja a gyülekezetet!
Hajdúsámsoni Református Templomért Alapítvány adószáma: 18995657-1-09

4251, Hajdúsámson, Rákóczi u.2.; telefon:52/640-737
www.facebook.com/hajdúsámsoni református egyházközség • https://hajdusamsonreformatus.hu

ALAPÍTVÁNYI HÍREK - ADOMÁNYOK

Köszönjük minden jókedvű adakozónak, hogy adományával, az egyházfenntartói 
járulék befizetésével, személyi jövedelemadója 1%-ával segítette gyülekezetünk céljainak 

megvalósítását. Kérjük továbbra is támogassa gyülekezetünket és alapítványunkat.
EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK BEFIZETÉSÉNEK HATÁRIDEJE: 

2023. DECEMBER 31.
Gyülekezetünk számlaszáma: 60600101-11063881

(Az utaláskor kérjük, hogy a közlemény rovatba írjanak nevet, 
címet, és hogy mire fizetnek be.)

Hajdúsámsoni Református Templomért Alapítvány 
adószáma: 18995657-1-09

számlaszáma:60600101-11122874

Isten áldása kísérje a közel és távol élő támogatóink életét!

ÁLLANDÓ ALKALMAINK

Kedd 16:15  Gyermekkórus
Szerda 18:00  Bibliaóra
Csütörtök 9:00  Idősek bibliaórája
Péntek 9:30  Baba-mama klub
Péntek 17:00 Tini-klub
Péntek 18:30  Ifjúsági bibliaóra
Szombat 11:00 Konfirmációs felkészítő
Vasárnap 9:30 Férfiak imaközössége
Vasárnap 10.00 Istentisztelet, párhuzamosan gyermek-istentisztelettel




